



## **Интервью сотрудников Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, посвященное празднованию Международного женского дня**

Следственный комитет Российской Федерации! Казалось бы структура в которой должны работать исключительно мужчины, сильные, мужественные, терпимые и так далее. Одним словом – мужская работа. Но вопреки всему в Нефтекумском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю из 10 сотрудников следственного отдела двое являются женщинами – Наталья Евгеньевна Полоскова (помощник руководителя) и Наталья Николаевна Васюк (помощник с.



В преддверии празднования Международного женского дня 8 марта мы решили узнать, чем занимаются женщины в столь серьезной организации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



- Наталья Николаевна вы помощник следователя, расскажите, что входит в Ваши обязанности?

- Несмотря на то, что моя должность звучит – помощник следователя, расследованием уголовных дел занимается все же следователь, а в мои обязанности входит осуществление делопроизводства, ведение архива и документационное обеспечение деятельности отдела, формирование контрольных производств по уголовным делам и обращениям, обеспечение сохранности поступающих документов, ведение книг учёта по направлениям деятельности следственного отдела.

- Одной из моих обязанностей – продолжила наше интервью Наталья Полоскова - является освещение о работе следственного отдела в СМИ - оперативно, объективно и достоверно информировать население о работе следственного отдела и делается это для того, чтобы не создавался информационный вакуум, не было слухов и кривотолков. Также в мои обязанности входит регистрация сообщений о преступлениях, контроль за порядком поступления, регистрации, а также рассмотрение заявлений и обращений граждан, жалоб по вопросам, связанным с деятельностью следственного отдела, прием граждан, аналитическая работа и другое.

- Наталья Евгеньевна и Наталья Николаевна, что бы Вы хотели пожелать нашим читательницам в Международный женский день – 8 марта?

- От всей души хотим пожелать тепла, уюта и достатка в доме, мира и согласия в семье, здоровья и благополучия близких, понимания, любви и внимания со стороны мужчин, уважения и поддержки в коллективе, весны в душе, солнечного настроения и как можно больше радостных событий!

Пусть новости будут только хорошими, а хлопоты - только приятными, и пусть никакие дела и заботы ни на минуту не омрачат этот светлый праздник!

Р. Салиева

газета "Вести Нефтекумья" от 14.03.2014 № 11 (613)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

19 Марта 2014

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/889884](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889884)